And éva Ppayo vywouvg H =10 m nave ™y emeaveia m¢ Bdhaccac extofevovus ma nétpa palag
0.1 kg, kataxdpoea mpog ta ndve pe apykh taydmra pétpov vy = 10 m/s . Na vrohoyioete:

Al) ™) pnyavikn evépyela ¢ TETPAC T OTIYU TS EKTOCEVONC,

A2) to0 610 DWOC Tov B QTACELBTEIPU v 1 Oadhacow
pén g ot Hm %l % ™me g

A3) 10 gpovikd SrdoTnua ¢ Kiviong ™S TETPAS amd TN YPOVIKY] CTIYIT| OV EKTOSEVTNKE péypL TV
YPOVIKT] GTIYUT) WOV GTAVEL OTNV ENMPAVELX TOV VEPOU.

ko

OcopioTe W¢ EMMESO avapopls yia ™) duvapikn evépyela v emeavela ¢ Baiacoas xat v
emudyvvon mg Papdmnrag ion pe g = 10 m/s”. H enidpuon tov aépa eivat upnn‘.a.




